

## Offentlig protokoll NLF/HPS fagutvalg

**Møte 4-2022, 05-04-22**

**Deltagere:**

Tor-Erik Stranna

Trond Nilsen

Eilif Rosnæs

**Saker:**

Utkast til beskrivelse av fotstartkurs for SPG skal være ferdig for eventuell godkjenning av fagutvalget til 15. mai. Planen er at det da kan gis godkjenning til oppstart av kursingen som prøveprosjekt. Fagsjef sender ut informasjon om dette asap.

Utkast til beskrivelse av avanserte manøvrer kurs for SPG skal være ferdig for eventuell godkjenning av fagutvalget til 1. juni. Det planlegges kurs for SPG-instruktører som skal bli instruktører i avanserte manøvrer 17-19 juni i Loen, Voss eller Aurland. Fagsjef sender ut informasjon om dette asap.

Instruktørkurset som ble flyttet fra opprinnelig planlagt dato og nå tenkes avholdt 23-24 april blir trolig avlyst, pga bare 1 påmeldt. For fremtiden er trolig det beste å holde seg til opprinnelig terminliste, som må offentliggjøres, for de forskjellige arrangementer. Slik blir det lettere for klubbene å planlegge aktivitetene.

Det rapporteres at enkelt klubber har kurset i andre klubbers nærområde uten å ha konferert med den lokale klubben på forhånd. Uten kunnskap om lokale retningslinjer kan dette ødelegge for det lokale miljøet. Det inkluderes i ny "Veiledning for instruktørutdanning" at kursing alltid må skje i samarbeid med faglig leder i lokal klubb.

Det har vært jobbet med forslag til individuelle vilkår for tilleggsutdanning mv for en elev som har fått sitt elevbevis tilbakekalt. Fagutvalget anbefaler at vilkårene gjøres gjeldende for eleven.

Det lages ny revisjon (rev 8.1) av sikkerhetssystemet og korresponderende utdanningsprogram, for oversendelse til Luftfartstilsynet for godkjenning. Revisjonen skal inneholde følgende saker, som er avklart: (Mer detaljer finnes i revisjonene av SS og UP-SPG)

-""Grandfathers rule""

-Konvertering fra SPG til PG

-Lettere vei fra PI til SI

Fagsjefen sender informasjon til klubbene om at dette nå sendes LT for godkjenning.